25 Ha3oBéM Mackol uucia MociuefoBaTeIbHOCTh LU(P, B KOTOPOH TaKKe MOTYT

BCTPEYATHCA CIIEYIOLIHE CUMBOJIbIL:

— CHMBOI «?» 03Ha4aeT POBHO O/IHY MPOHU3BOJILHYIO U (PY;

— CHMBOJI «*» 03HauaeT m0OyI0 MOCIe0BaATENbHOCTh (P MPOU3BOILHOM

JUIMHBIL; B TOM 4YHUCIIE «*» MOXKET 3a7aBaTh U MyCTYIO [10CI€A0BaTENbHOCTD.

Hanpumep, macke 123*475 coorBerctBytoT uncia 123405 u 12300405.
Cpenn HaTypaJbHBIX YHCEI, HE MPEBBIAOIINX 10", maiinure Bce umcia,
cooTBeTcTBYIOMMKE Macke 172139*4, nensinmmecs Ha 2023 0e3 ocrarka.
B otBere 3anmmuTe B nepBOM cToaOLe TaOnMIBl Bce HaliicHHBIE 4YHCIIA
B TOps/IKE BO3pacTaHHsd, a BO BTOPOM CTOJIOLE — COOTBETCTBYIOLIME WM
pe3yJIbTaThl JAeICHUA 3TUX yucen Ha 2023.
KonuuecTBo CTpOK B TabnuIle /Ui OTBETa U30LITOYHO.

1 cnoco6
from fnmatch import *
for x in range (0, 10**10+1,2023):
if fnmatch(str(x),'1?22139*4"):
print (x,x//2023)

2 cnocob
for i in range(162139404,10**10+1,2023) :
s=str (1)
if s[0]=="'1'" and s[2:6]=="2139"' and s[-1]=="4"":

if 1 & 2023==0:
print(i,1//2023)

3 cnocob
for x in range (10):
s = 1021394 + x * 100000
if s%2023 ==0:
print(s,s//23)

for x in range (10):
for y in range(10) :
s = 10213904 + x * 1000000+y*10
if s%2023 ==
print (s,s//23)

for x in range(10):
for y in range(10) :
for z in range (10):
s = 102139004 + x * 10000000+y*100+z*10
if s%2023 ==
print (s,s//23)

for x in range(10):
for y in range (10):
for z in range(10):
for w in range(10) :
s = 1021390004 + x * 100000000+y*1000+z*100+ w*10
if s%2023 ==
print (s,s//23)



